
2018  الختتبار الشامل الثاني في الجغرافيا السياسية للصف الثالث الثانوي 
السؤال الولل اختتر الجاابة الصحيحة مما بين القوواس 

- ولضع الطاار العام  للدوللة الذي عرف باسم دولرة حياة الرض 1
(أرسطو – راتزل  - ابن ختلدولن – أفلطاون )

- تستطيع الحكومة أن تحقق أفضل اتصال ولسيطرة على أجازاء الدوللة في الشكل 2
( المنتظم أول المندمج – المستطيل – المجزأ – المحتوى )

- الكوميسا هي السوق المشتركة لدولل 3
( التحاد الولربى – مجلس التعاولن لدولل الخليج العربي – اتحاد المغرب العربي – شرق

ولجانوب أفريقيا )
- يهتم النظام العالمي بدراسة كل مما ياتى عدا 4

( الحلف العسكرية –التكتلت  القوتصادية – ظاهرة العولمة – الخصائص الطبيعية للدوللة )
- من أمثلة الحدولد السياسية الفلكية البحتة الحدولد بين 5

_ مصر ولالسودان – الهند ولباكستان – شيلي ولالرجانتين – المكسيك ولالوليات  المتحدة )
- ظهر النظام العالم الجديد للمرة الوللى في الخطاب السياسي للرئيس 6

( جاورج بوش – جااك شيراك – جاورباتشوف – جايمي كارتر )
- من مراحل تخطيط الحدولد السياسية التي يتم فيها تحقيق ختط الحد على الخريطة 7

( التعريف ولالتخطيط – التحديد – إدارة الحد – التعيين )
- هو احد أنظمة الحكم وليتميز بوجاود رئيس يسود ولل يحكم 8

( النظام البرلماني – النظام شبة الرئاسي – النظام الملكي – النظام الرئاسي )
السؤال الثاني بم تفسر 

- تساعد ولفرة الحشائش على نمو اقوتصاد بعض الدولل 1
- إقوامة منظمة عصبة المم 2
-زادت  أهمية المياه المحايدة ولالرصفة القارية في الفترات  الختيرة 3
- تنوع الموارد القوتصادية عامل اساسى لنجاح التكتلت  القوتصادية 4

السؤال الثالث ما النتائج المترتبة على 
- التوتر بين بعض الدولل على الحدولد السياسية 1
- ارتباط الجغرافيا السياسية بالعملية النتخابية 2
- ظهور حقول البترولل ولالغاز في مياه الرصيف البحري أمام تونس ولليبيا 3
- سقوط التحاد السوفيتي ولتفتته إلى دولل بالنسبة للنظام العالمي الجديد 4

السؤال الرابع اكتب المصطلح المناسب للعبارات  التية 
- ظاهرة بشرية يقوم النسان بتخطيطها لمصالحة القوتصادية ولالعسكرية ولالسياسية 1
-عملية تغير النماط ولالنظم القوتصادية ولالجاتماعية تقوم بها الدولل القووى لفرض هيمنتها2

على الدولل الخترى 
- درجاة من درجاات  التكامل القوتصادي الذي يقوم بين مجموعة من الدولل المتجانسة3

جاغرافيا ولثقافيا ولاجاتماعيا 
- مجموعة التفاعلت  بين أطاراف أول ولحدات  دوللية مثل العلقوات  القوتصادية ولالسياسية4

ولالدبلوماسية بين الدولل 



(ب)أيد بالدليل صحة أولختطا إحدى العبارتين التيتين 
- يدولر الصراع الخفي على المواد الخام التي تدختل في الصناعات  التكنولوجاية المتقدمة 1
- يعد عدد السكان احد العوامل الهامة المؤثرة في العلقوات  الدوللية  2

السؤال الخامس أصبحت الحلف العسكرية احد المعالم الرئيسية لسياسة توازن القوى
المعاصرة في ضوء العبارة ولضح 

اذكر اثنين من أهداف الحلف العسكرية 
- تلعب النهار دولرا محوريا كحدولد سياسية بين الدولل في ضوء هذه العبارة اجاب 2
- ولضح مميزات  النهار كحدولد سياسية 1
- ولضح عيوب  النهار كحدولد سياسية2
- تعد الدوللة محور دراسة الجغرافيا السياسية كما تمثل ولحدة سياسية مستقلة لها سيادة3

ولأنظمة ولقووانين ختاصة بها في ضوء ذلك ولضح 
- ما الفرق بين الدوللة الفيدرالية ولالكونفيدرالية 1
- العواصم القديم ولالمستحدثة 2

السؤال السادس ماذا يحدث إذا 
- لم تمتلك الدولل بعض عناصر القوة العسكرية ختاصة المعدات  العسكرية ولمعدات  القتال 1
- كانت القولية مركزة جاغرافيا في مكان ما في الدوللة ختاصة على أطارافها2

(ب) أمامك ختريطة صماء للعالم اكتب مدلول الرقوام 
- دوللة ذات  شكل شريطي ..........1
- دوللة مستعمرة لمدينتي سبته ولمليلة ......2
- دوللة تم بها توقويع ميثاق حلف 3

شمال الطالسى .....
- دوللة بها مقر مجلس التعاولن لدولل 4

الخليج العربي .......... 

(ج) ما المقصود بالتي:-  
- الدوللة 1
- ختصائص السكان 2
-المشكلت  السياسية 3
- الحرب 4
- القوليات 5


